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Ata Ordinária nº 002/2022 
 

 ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA, REALIZADA EM 02 DE MARÇO DE 2022.  
Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 
dezenove horas, realizou-se a segunda (02ª) Sessão Ordinária, do Segundo (2º) 
Período Legislativo da Sétima (7ª) Legislatura da Câmara Municipal de 
Mampituba, sob a presidência do Vereador Ivam Carlos Matos e secretariada 
pelo Vereador Jailson dos Santos. Pela folha de comparecimentos verificou-se 
a presença dos seguintes vereadores: Ernani da Silva (MDB), Ivam Carlos 
Matos(MDB), Jailson dos Santos (PTB), João Pacheco Lopes(MDB), José Dalmei 
Correa Borges (MDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz 
(PT), Valmir Roldão Evaldt (Progressista) e Vilson Moro (MDB). Após foi realizada 
a leitura da Ata da primeira (01a) Sessão Ordinária, realizada em vinte e um (21) 
de fevereiro de dois mil e vinte e dois. Aprovada por unanimidade. 
Correspondências recebidas: Nada consta. Projetos de Lei 1a Sessão em 
Pauta (Leitura): Nada consta. Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 
(Comissões): Projeto de Lei Complementar no 001/2022, oriundo do Poder 
Executivo, que: “REORGANIZA A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA 
ORGANIACIONAL DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE MAMPITUBA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIA.” Projeto de Lei Complementar no 002/2022, oriundo 
do Poder Executivo, que: “REORGANIZA E REESTRUTURA O PLANO DE 
CARREIRA DOS SERVIDORES, INSTITUI O RESPECTIVO QUADRO DE 
CARGOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei Complementar no 
003/2022, oriundo do Poder Executivo, que: “ALTERA O ARTIGO 92 DA LEI 
MUNICIPAL Nº 218, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2002 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei no 017/2022, oriundo do Poder Executivo, que: 
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2021, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei no 018/2022, oriundo do Poder Executivo, que: 
“ALTERA O ARTIGO 55 DA LEI MUNICIPAL Nº 806, DE 07 DE ABRIR DE 2015 
E DÁ OUTRA PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei no 019/2022, oriundo do Poder 
Executivo, que: “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 1.119, DE 17 DE NOVEMBRO 
DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei no 020/2022, oriundo 
do Poder Legislativo, que: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE AUXÍLIO 
ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DA CÂMARA DE 
VEREADORES DE MAMPITUBA/RS.” Expedientes: Vereador Valmir Roldão 
Evaldt (Progressista): Vereador Valmir Roldão Evaldt (Progressista): Iniciou 
cumprimentando a Mesa Diretora, demais vereadores e público presente. O 
assunto que o vereador tratou foi a respeito de seus pedidos de providências 
referente as estradas que dão acesso as propriedades, que em função do mal 
tempo e, levando em consideração que a última vez foi colocado cascalho de rio, 
fazendo com que a cada chuva a situação só piore. Salientou que não são 
apenas essas citadas nos pedidos mas que existem muitas outras propriedades 
passando pelo mesmo problema. Solicitou providências também em relação a 
estrada geral que também encontra-se em péssimas condições de uso. Pediu que 
o Secretário de Obras também tomasse providências em relação a um bueiro que 
está entupido na comunidade de Vila Matias. Finalizou agradecendo a presença 
do Conselho Tutelar e sempre que precisarem as portas estarão abertas para 
atende-los.Ordem do Dia: Pedido de Providência nº 001/2022, de autoria do 
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vereador Valmir Roldão Evaldt que solicita ao Poder Executivo que faça o 
ensaibramento da estrada de acesso a propriedade de Adão Selau Schardosim, 
localizada na comunidade do Alto Rio de Dentro. Aprovado por unanimidade. 
Pedido de Providência nº 002/2022, de autoria do vereador Valmir Roldão 
Evaldt que solicitar ao Poder Executivo que faça o ensaibramento da estrada de 
acesso a propriedade de Ernesto Gonçalves Evaldt, localizada na comunidade do 
Alto Rio de Dentro. Aprovado por unanimidade. Pedido de Providência nº 
003/2022, de autoria do vereador Valmir Roldão Evaldt que solicitar ao Poder 
Executivo que faça o ensaibramento da estrada de acesso à propriedade de João 
da Silva Roldão, localizada na comunidade do Alto Rio de Dentro. Aprovado por 
unanimidade. Pedido de Providência nº 004/2022, de autoria do vereador Valmir 
Roldão Evaldt que solicitar ao Poder Executivo que faça o ensaibramento da 
estrada de acesso à propriedade de Júlio da Silva Roldão, localizada na 
comunidade do Alto Rio de Dentro. Aprovado por unanimidade. Pedido de 
Providência nº 005/2022, de autoria do vereador Valmir Roldão Evaldt que 
solicita ao Poder Executivo que faça o ensaibramento da Estrada Geral da 
comunidade Alto Rio Dentro no perímetro que compreende do Salão Comunitário 
até a divisa com o município vizinho, Costão - RS. Comunicados: Não havendo 
mais nada para tratar o presidente encerrou a 
sessão:___________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________ 


